

# 海南海警破获一特大水运毒品案

缴获冰毒约10千克，斩断一条由广东至海南的海上贩毒通道

## H 禁毒，我们在行动

本报海口1月12日讯（记者李磊 通讯员林小策 岳伟潼）记者今天从海南海警一支队召开的新闻发布会上获悉，该支队成功破获一特大海上贩毒案，缴获冰毒约10千克，斩断了一条由广东至海南的海上贩毒通道。这是海南海警建队以来破获的最大宗海上贩毒案件。

去年11月，海南海警一支队在辖区开展摸排工作中获取一条重要情报：海南万宁籍男子沐某、文某等人员频繁从广东购买大量冰毒，通过汽车和轮渡的方式运至海南，并批发分销至海口、万宁等地。

该支队第一时间将案件情况上报省厅禁毒总队，并迅速成立了专案组。公安部禁毒局于2016年11月21日批准该案确立为公安部毒品目标案件，编号为“2016—996”。

经过近两个月的缜密侦查，专案组初步掌握了该贩毒团伙的网络结构、活动规律和毒品来源渠道：沐某作为海南地区的毒品“总经销商”，主要负责联系广州的关某要货，然后指派“马仔”詹某等接货送货，很少亲自出马。而且，沐某

平时都住在万宁市郊的一个小村子里，沐某的货主要分销给下线文某。

去年12月27日，专案组获悉该贩毒团伙的头目关某让马仔柳某从广东省揭阳市开车携带大量毒品冰毒，搭乘轮渡入岛到海南万宁与沐某交易的情报后，立即部署组织收网工作。

去年12月28日16时，柳某和黎某驱车到达广东海安老港，在买好去海南的船票后，黎某先行上船探路，由柳某负责将车开到轮渡上。就在这时，狡猾的黎某发现港口有警察和缉毒犬正在对车辆进行盘查，当即通知柳某改变路线，转移到海安新港登船，而黎某自己则先乘船到达海南继续探路。

21时，柳某搭乘轮渡抵达海口新海港，被突袭而来的民警迅速控制在车内，并在对其驾驶车辆进行搜查时查获冰毒10千克，人赃俱获。与此同时，先前抵达海口探路的黎某也被埋伏已久的民警抓获。

此后，民警在广州荔湾区关某的家中将其抓获，当场缴获毒资10万余元。去年12月29日凌晨，民警在万宁市万城镇，抓获文某等犯罪嫌疑人14名，缴获毒资2万余元。

目前，此案正在进一步审理中。



警方在轮渡的车上查获冰毒10公斤。 海南海警一支队供图

## 海口一公交车追尾大货车 消防官兵徒手掰刹车踏板救司机

本报海口1月12日讯（记者丁平 通讯员潘伟）1月11日晚22时许，海口市丘海大道与椰海大道交叉路口红绿灯往长流方向约300米处，一辆公交车追尾一辆货车。

消防官兵到达现场时，两辆车一前一后停在道路左侧。因追尾时公交车车头和车体都有不同程度的变形，中控台往驾驶座方向偏移，公交车司机大腿、膝盖、脚部都被卡在方向盘下，司机意识清醒，手上无明显血迹。

为获取救援空间，消防官兵首先利用液压扩张钳对方向盘往上扩张，发现卡着司机膝盖的中控台没有着力点，无法利用器材进行扩张。消防官兵随即从驾驶室左侧车门处进行救援。在确保司机安全的情况下，消防官兵对变形车门进行破拆，发现司机右脚脚底和膝盖被卡在刹车踏板和中控台之间，因中控台下空间有限，破拆扩张器材施展不开。

为防止对司机造成二次伤害，消防官兵使出“洪荒之力”，伸手探入中控台下，徒手将刹车踏板掰开，成功救出公交车被困司机。

## 海口一男子驾车肇事逃逸被拘

本报海口1月12日讯（记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）今天，记者从海口交警支队了解到，1月9日22时45分许，一辆琼AVA305黑色小轿车沿国道233线东西方向行驶至41KM+200M路段时，碰撞到行人后逃逸。海口交警介入调查后，肇事司机于1月11日下午投案。

据了解，1月10日上午9时许，海口交警接到群众报案称，国道233线东西方向41KM+200M路段（靠近琼山区三门坡镇）一名女子被撞身亡。

经过大量侦查、逐一比对，交警确定一辆黑色的江淮小轿车有重大嫌疑。在法律威严震慑下，肇事驾驶员张某弟于1月11日下午投案自首，并交代交通肇事逃逸犯罪事实。

张某弟现已被警方拘留。

## 海南省福利彩票2016年发行销售有关情况公告

根据《彩票管理条例实施细则》第三十三条规定，现将海南省福利彩票2016年度发行销售有关情况公告如下：

彩票品种	销售金额	中奖金额	弃奖金额	筹集公益金(含弃奖金额)
双色球	332,584,620.00	249,915,034.00	4,597,324.00	124,327,787.20
七乐彩	2,743,940.00	2,612,330.00	29,828.00	1,045,085.80
3D游戏	15,306,474.00	6,892,683.00	65,828.00	5,270,029.16
快3游戏	879,293,620.00	600,318,870.00	258,492.00	176,117,216.00
中福在线	418,816,626.56	266,301,438.25	/	92,139,657.84
即开票	11,786,394.00	9,320,774.00	/	2,357,278.80
快乐三宝	11,303,934.00	7,591,132.00	12,997.00	2,273,783.80
合计	1,671,835,608.56	1,142,952,261.25	4,964,469.00	403,530,838.60

海南省福利彩票“3D”游戏奖池资金余额为200万元，调节基金余额为231.96万元；全国联销统一派奖的“双色球”、“七乐彩”、“中福在线”奖池余额和调节基金余额由中国福利彩票发行管理中心统一管理并公告。

特此公告

海南省福利彩票发行中心 2017年1月12日

## 我省成品油价格今日上调

92号、95号汽油均上调0.06元/升

本报海口1月12日讯（记者王培琳 通讯员曾国华）根据国家发改委1月12日公布的国内成品油价格调价信息，按照现行成品油价格形成机制，国内汽、柴油价格（标准品）每吨均提高70元，调整后我省92号、95号汽油均上调0.06元/升，新的价格标准自2017年1月13日0时起执行。这是2017年我省成品油价格首次上调。

调整之后，我省成品油最高售价：89号汽油为8260元/吨，92号汽油为8756元/吨，95号汽油为9251元/吨，0号柴油7250元/吨；最高零售价格89号汽油为7.08元/升，92号汽油为7.66元/升，95号汽油为8.13元/升，0号柴油为6.24元/升。

上述价格包含消费税、增值税以及城建税和教育费附加，其中每升汽油含1.05元车辆通行附加费，0号柴油不含车辆通行附加费。

根据油气价格联动的有关规定，我省车用压缩天然气销售价格从5.38元/立方米（等值换算为7.48元/公斤）调整为5.43元/立方米（等值换算为7.55元/公斤）。

## 开展安全攻坚战 我省已整改隐患电梯2053台

本报海口1月12日讯（记者刘黎 通讯员符丹舟）省质量技术监督局2016年电梯安全攻坚战成果显著，出动检查人员5126人次，检查电梯使用单位2363家、电梯12385台，共发现隐患电梯2139台，已整改2053台，督促电梯使用单位、电梯维保单位自查隐患电梯890台，已整改722台。对违法违规使用电梯单位立案查处19家，共处罚金58万元。这是记者今天从省质监局获悉的。

目前，全省电梯保有量约4万多台，为加强电梯安全运行，确保乘客生命和财产安全，2016年省质监局深入开展电梯安全攻坚战，共投入经费135.6万元。建立电梯监管长效机制，大力推广电梯安全责任保险示范项目，只要投保，发生电梯安全事故时，相关保险公司会在第一时间介入理赔，避免责任认定不清、由谁来付赔偿金等问题。目前全省1.2万台电梯购买了电梯安全责任保险，占电梯总量的30%。

省质监局有关负责人表示，今年将继续加大电梯安全执法检查，落实电梯使用、维保单位安全主体责任；加强电梯使用、维保的管理，建立企业电梯隐患排查整治制度等。

## 海口互联网医院项目启动 有望半年内营业，可接入微医平台上的26万专家、7200组专家团队

本报海口1月12日讯（记者马珂 实习生林菁菁）今天，海南省首家互联网医院——海口互联网医院项目启动，有望在半年内完成项目建设并对外营业。

据了解，海口互联网医院由微医在海南注册成立，上线后将接入微医平台上的26万专家、7200组专家团队和院士领衔的专病远程会诊中心、全科培训中心等，将

启动仪式现场，海口互联网医院与海医附院共同签署了海南医学院附属第一医院医联体信息平台合作协议。海医附院医联体14家成员单位将实现医院信息、检查检验、影像等信息共享，并与海口互联网医院在名医会诊中心、名医手术中心、学科建设（学术交流、培训、专科重点病种）等方面展开深入合作，以设置学科带头人、专家团队等形式

式开通互联网诊室，为患者提供在线问诊、在线会诊、健康管理计划等服务。

此外，三沙市也将全面引入海口互联网医院平台资源服务。三沙市人民医院、海医附院和海口市互联网医院三方共同签署了互联网医疗战略合作协议，探索建立三沙市互联网医院分级诊疗平台，创新三沙医疗健康服务方式。

## 我省社保卡可当身份证件凭证办理91项人社业务



持社保卡  
可办理

培训就业  
医疗保险  
人事人才  
社会保险公共业务  
工伤保险  
失业保险  
劳动关系  
养老保险  
生育保险  
退休人员社会化管理

10个  
业务领域

具体涉及到这10个领域的  
业务登记、自助查询、待遇领取  
以及就医结算等服务

制图  
孙发强

本报海口1月12日讯（记者王培琳）今天，记者从省人社厅获悉，自今年起我省已全面启动社保卡办理人力资源和社会保障各项业务（简称“人社业务”），我省参保人持社保卡，可完全当作身份证件凭证办理91项人社业务。

据悉，持社保卡可办理《海南省

社会保障卡应用考核目录（试行）》所列的91项人社业务，具体涉及培训就业、社会保险公共业务、养老保险、医疗保险、工伤保险、失业保险、生育保险、人事人才等10个业务领域，具体涉及到这10个领域的业务登记、自助查询、待遇领取以及就医结算等服务。

我省各市县（单位）可在现有《海南省社会保障卡应用考核目录（试行）》的基础上，扩展人社业务办理项目，实现社保卡在人社领域业务应用全覆盖。同时，在社保卡发放全面普及和应用之前，社保经办机构、就业服务机构在办理各项人社业务时，可采取社保卡和身份证件并行验证身份的方式。

各市县人社局将于2017年1月底完成社保卡读卡器采购工作，确保所有经办窗口能够通过社保卡办理人社业务。

## 海口交警铁腕整治“飙车党” 海口一在逃嫌犯飙车撞警车落网

本报海口1月12日讯（记者良子 特约记者陈世清 通讯员李盛兰）深夜静寂的街道突然响起轰鸣的马达声，刺激了开车人的神经，却干扰了居民正常生活。1月11日晚，海口市公安局交通警察支队针对这种现象，在全市开展了打击“飙车党”违法行为集中统一整治行动。

当晚，海口公安交警支队各大队抽调精干警力组成专项整治组，辅以路面警力在重点路口值守，在

机动车的配合下联动开展整治。在前期摸排“飙车党”活动特点的基础上，掌握了“飙车党”主要行驶路段，且违法时间大都集中在深夜时段这一规律，采取在辖区各重点路段设卡查缉和跟踪尾随的针对性工作措施，形成点、线、面结合的整治模式。有的放矢设置整治卡点，科学部署警力，安排便衣警力在路口，制服警力分散在外围，路口警力与外围警力合力行动，全面包围封锁，查缉抓捕。

当晚20时30分，海口交警琼山大队一中队民警王有高在中山南路南北水果市场布控时发现一辆号牌为琼A3W6\*\*的小轿车截停，但小轿车随后倒车撞上一辆堵截的警务摩托车。警方最终将驾驶人控制住。

经初步调查，小车上共有4人，该驾驶人名叫陈某新，44岁，系海口琼山人，属无证驾驶机动车，且系网上涉嫌盗窃的在逃人员。目前已将该嫌疑人移交给美兰分局刑警队做进一步处理。

## 文昌市住房和城乡规划建设局“书香小镇商业项目外商业建筑”项目建筑设计方案调整批前公示

根据《彩票管理条例实施细则》第三十三条规定，现将海南省福利彩票2016年度发行销售有关情况公告如下：

文昌市住房和城乡规划建设局“书香小镇商业项目外商业建筑”项目建筑设计方案调整批前公示

划地段内利害关系人的意见和建议，现按程序进行项目规划调整进行批前公示。1、公示时间：15天（2017年1月13日至1月27日）；2、公示方式：海南日报、文昌市住房和城乡规划建设规划网、建设项目现场；3、公示意见反映方式：（1）电子邮件请发送到：wcup089@163.com；（2）书面意见请邮寄到文昌市清澜经济开发区市政府大院西副楼一楼文昌市住房和城乡规划建设局规划管理室，邮政编码571339；（3）意见或建议应在公示期限内提出，逾期未反馈，将视为无意见；4、咨询电话：0898-63332018，联系人：周文丽。

文昌市住房和城乡规划建设局  
2017年1月13日